

# 海口曝光14家火灾隐患单位

南国都市报2月29日讯(记者 姚皓 实习生 王麒舒)连日来,海口市消防救援支队持续加大消防安全防范工作力度,对全市“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所等存在风险隐患场所进行消防安全风险排查,并对14家存在火灾风险隐患的单位进行曝光,督促相关单位引以为戒,立即开展自查自改。

## 1. 海口龙华南宏江鸡饭店

位于海口市龙华路39-2号龙华雅苑105、106铺面。

存在隐患:厨房油烟管道未按照《人员密集场所管理》要求每季度清洗;厨房内和门口的电气线路未穿阻燃管保护;灭火器、室内消火栓无巡查记录;室内消火栓箱内配件老旧破损漏水。

## 2. 海口龙华颐沣源养生会馆

位于海口市龙华区龙华路47号。

存在隐患:堆放杂物堵塞疏散通道、安全出口;包厢窗户外设置影响人员逃生和灭火救援的障碍物。

## 3. 海口市国贸大道中城商城

位于海口市国贸大道中城商城。

存在隐患:5层违规设置员工宿舍;5层未设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统、应急照明和疏散指示标志;部分店铺、公区设置防盗网,影响逃生和灭火救援障碍物。

## 4. 海南开祥物业管理有限公司

(康盛商务公寓)

位于海口市美兰区海府路67号。

存在隐患:室内消火栓系统未保持完好有效;抽查消防水泵房,自动喷水灭火系统未保持完好有效;抽查14至17层,火灾自动报警系统未保持完好有效。

## 5. 海南宇建物业管理有限公司

(美苑隆兴花园)

位于海口市美兰区美苑路18号。

存在隐患:第三层防火卷帘被遮挡,无法下降。

## 6. 海南晟汇物业服务有限公司

(海口滨江海岸三期)

位于海口二东路40号滨江海岸小区。

存在隐患:电动自行车停放区域与汽车库之间未进行防火分隔,不符合《建筑防火通用规范》有关规定;部分消防安全标志未保持完好有效。

## 7. 海航豪庭南苑二期

(海南物管集团股份有限公司)

位于海口市琼山区国兴街道4号。

存在隐患:6号楼电动自行车停放区域随意停放电动车,占用疏散通道。

## 8. 和悦嘉园小区

(海口海越物业服务管理有限公司)

位于海口市琼山区道客三里10号。

存在隐患:架空层电动自行车停放场所未按要求设置消防设施。

## 9. 金鹿花园二期小区

(海南联晟瑞物业服务有限公司)

位于海口市琼山区勋亭路4号。

存在隐患:架空层电动自行车停放场所未按要求设置消防设施。

## 10. 海南亨通新城物业服务有限公司

(海秀花园)

位于海口市秀英区金福路3号。

存在隐患:楼梯间疏散通道堆放杂物。

## 11. 海南海口胜辉物业管理有限公司

(镇海小区)

位于海口市秀英区滨海大道270号。

存在隐患:电动自行车违规停放占用疏散通道。

## 12. 海南中城物业有限公司菩提树分公司

(菩提树小区)

位于海口市秀英区长天路9号。

存在隐患:消防车通道个别停车位及上方绿化树枝影响消防车正常通行。

## 13. 海口椰林阁餐饮管理有限公司

位于海口市龙华区椰海大道321号喜盈门(海口)建材家具生活广场C31至22号。

存在隐患:厨房出口处常闭防火门闭门器损坏;后勤区电气线路敷设不符合技术标准;停用厨房明火区可燃气体报警系统;餐厅主通道堆放杂物占用疏散通道。

## 14. 海南金永利彩色印刷有限公司

位于海口市南海大道100号美国工业村3号厂房。

存在隐患:使用易燃可燃的聚苯乙烯泡沫夹芯彩钢板分隔车间;厂房安全出口数量不足。

## 文昌文南老街悬挂的灯笼起火 过路货车司机爬上车顶扑灭

南国都市报2月29日讯(记者 吴岳文)2月27日傍晚,位于文昌市文南老街一栋骑楼悬挂的灯笼突然起火,幸好一名路过的货车司机奋不顾身及时扑救,避免了更大的损失。

记者了解到,2月27日18时34分许,由于天空飘着小雨,文南老街上行人稀少。一栋骑楼上悬挂的大红灯笼突然起火,烧得正旺。此时,一辆货车刚好路过,司机见状,赶紧将车停在灯笼旁,随即提起灭火器攀爬到车顶,立马喷射灭火。没多久,明火被扑灭。

接到市民报警后,文昌消防救援部门立即赶往现场处置。“由于这名好心的货车司机及时救援,避免了火灾进一步蔓延。”消防救援人员告诉记者,起火原因可能是雨天导致电线短路引发灯笼起火。



灯笼起火,过路货车司机爬上车顶扑救。(视频截图)

## 海口坡巷路 凸起井盖被平整

南国都市报2月29日讯(记者 王康景)今年年初,有市民反映称,在海口坡巷路靠近南海大道附近路段,有一处位于非机动车道与机动车道间的路面上存在一个凸起的井盖,给市民出行带来安全隐患。2月29日,记者回访现场时发现,该处路面凸起井盖已经被平整,市民出行顺畅。

“此前,该处井盖周遭砌了水泥,使得整个井盖突出路面约10公分,长约2米,宽约1米,井盖本身看不到所属单位的信息,但金属井盖已经移位,井内有不少线缆。”周边市民表示,该处凸起的井盖已导致多起市民骑车磕碰摔倒或小轿车刮到底盘,有的市民表示已目睹至少4起电动车磕碰井盖摔倒的情况。

针对这一情况,记者向有关部门进行反馈。海口市交警设施大队有关负责人到场核实情况,并将问题反馈给相关单位。

随后海口市龙华区住建局介入调查处理,称该位置井盖及水泥体原先是天网监控设备的基础设施,后经通信公司拆除后留下的,该局协调了施工单位安排工人及材料对该处凸起井盖进行了改造,目前井盖已经降低至路面齐平。记者现场看到,市民骑车或开车通行已畅通无阻。

## 醉驾司机撞绿化带再撞网约车后驾车逃离 热心群众勇追肇事者并劝他自首

南国都市报2月29日讯(记者 王燕珍)一轿车司机撞绿化带再撞网约车后驾车离开现场,过路热心群众见此情景挺身而出驾车跟随,并成功劝说肇事司机停车等待交警配合调查。经海口公安交警调查,肇事司机蓝某涉嫌醉驾,目前警方以涉嫌危险驾驶罪依法对蓝某立案侦查并刑事拘留。

2月28日00时20分许,40岁的驾

驶人蓝某驾驶一辆白色小轿车沿着国兴大道西往东方向行驶,当其驾车行驶至海南大厦中心路段时碰撞到绿化带,导致车辆失控后碰撞到一辆正常行驶的网约车。事故发生后,蓝某直接驾车离开现场。这时恰遇热心群众驾车途经事故地点看到事故经过,就直接驾车跟随,并拨打电话报警。当热心群众跟随至海府路与红城湖路交叉时恰好遇到红

灯,群众就停车后下车与蓝某沟通并劝说对方配合交警调查,然后将蓝某引导到路边,等待交警到场处理。

很快,执勤交警到达现场,经交警对当事人蓝某现场进行酒精吹气检测,医院血检结果为105mg/100ml。2月28日,海口公安交警办案队以涉嫌危险驾驶罪对蓝某立案侦查并刑事拘留,目前羁押第一看守所。